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Vragen van de leden Voordewind (ChristenUnie), Groothuizen (D66), Jasper 
van Dijk (SP), Van Ojik (GroenLinks) en Kuiken (PvdA) aan de 
Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over het rapport van Amnesty over 
de situatie van migranten in Libië (ingezonden 16 april 2018). 

Vraag 1
Kent u het rapport van Amnesty «Libya’s dark web of collusion: abuses 
against Europe-bound refugees and migrants»? 

Vraag 2
Hoe probeert Nederland te bewerkstelligen dat de detentiecentra voor 
migranten in Libië gesloten worden? Op welke termijn moet dit doel bereikt 
zijn? 

Vraag 3
Welke vormen van ondersteuning, financieel of materieel, ontvangen de 
Libische autoriteiten momenteel nog van Nederland of van de Europese Unie 
ten behoeve van de beheersing van ongeregelde migratie? 

Vraag 4
Denkt u dat van het conditioneel maken van financiële steun aan het actief 
werken aan het sluiten van detentiecentra een extra impuls kan uitgaan naar 
de Libische overheid om hiervan meer werk te maken? 

Vraag 5
Welke inspanningen leveren Nederland en Europese partners om de Libische 
autoriteiten tot een overeenkomst te laten komen met de 
VN-vluchtelingenorganisatie UNHCR, zodat de status van de UNHCR in Libië 
versterkt wordt? 

Vraag 6
Hoe kan voorkomen worden dat het Assisted Voluntary Return-programma 
van de Internationale Organisatie voor Migratie (IOM) ertoe leidt dat mensen 
die recht hebben op bescherming daar geen beroep op kunnen doen en 
teruggestuurd worden naar een voor hen onveilige situatie? 
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Vraag 7
Wat doet u eraan ervoor te zorgen de in het genoemde rapport gedocumen-
teerde misstanden gepleegd door de Libische kustwacht aangepakt worden? 

Vraag 8
Welke inspanningen is Nederland bereid te doen om, in lijn met de motie-
Verhoeven/Groothuizen, te bewerkstelligen dat de Libische kustwacht 
transponders aanzet zodat hun schepen gemonitord kunnen worden, en te 
komen tot onderzoek naar incidenten?1

1 Kamerstuk 21 501, nr. 20
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